

竞技

麦蒂正式加盟活塞

星报讯 北京时间8月17日,据报道,特雷西·麦克格雷迪正式与底特律活塞签约,合同为1年130万美元,新赛季麦蒂将身披1号球衣作战,他并不认为自己已经是一个年老体衰的篮球手,他称自己将重回巅峰、接管比赛。

英超红魔完美登场

星报讯 北京时间8月17日凌晨3点,2010/2011赛季英格兰超级联赛首轮进入最后一场争夺。坐镇主场老特拉福德球场的曼联队3:0横扫升班马纽卡斯尔联取得开门红,使得红魔在梦剧场进行的英超赛季首战8胜3平保持不败。

第33分钟,贝巴接斯科尔斯传球低射破门;第41分钟,弗莱彻禁区內扫射再下一城。第85分钟,替补登场的吉格斯接斯科尔斯妙传左脚抽射,锁定

胜局。

相比进球的贝尔巴托夫、弗莱彻和吉格斯,奉献两次助攻和多次精妙传球的斯科尔斯才是冠绝全场的英雄。1976年出生的斯科尔斯是曼联、乃至英超当之无愧的老将;但是本场比赛中作为老将的斯科尔斯却将丰富的比赛经验和控制比赛节奏的老练演绎得淋漓尽致。



沙尔克小胜阿伦 蒿俊闵通吃两翼

星报讯 北京时间8月17日2:30,2010-2011赛季德国杯赛首轮的一场较量,沙尔克04做客舍霍茨球场,凭借秘鲁球星法尔范的两个进球,2:1淘汰阿伦队,成功晋级德国杯第二轮。本场比赛,中国球员蒿俊闵首发并打满全场。上半场出任左前卫,下半场担任右后卫,表现均可圈可点。比赛中,蒿俊闵在防守中表现尤为突出,面对身体条件更为出色的对方球员,毫不惧怕身体对抗,一对一防守成功率高的惊人。



女排越怕输越是输



星报讯 8月16日,世界女排大奖赛澳门站进行了最后一天的比赛,中国队的对手是奥运会冠军巴西队。面对实力强劲的对手,中国女排毫无还手之力,最终0:3惨遭横扫。

此前,伤兵满营的中国女排以2:3输给了弱旅多米尼加,主帅王宝泉在那场比赛之后表示,中国队的主力阵容之所以遭受如此严重的伤病侵袭,是因为“中国女排就怕输球”。输球就得下课,怕输球就得派全部主力上阵,主力得不到休息就受伤,中国女排就这样陷入了恶性循环。

输给巴西这样的强队不可怕,可怕的是“怕输”的思维。去年蔡斌刚上任时曾说,不怕输一年的球,一切为了2012年的奥运会。但在成绩的压力下,蔡斌下课了。现在,王宝泉为了不输球,几名一直没有得到充分休整的主力被过度使用,结果是越怕输,越要输。

青奥女举赛场意外频频

星报讯 8月17日,首届青奥会在新加坡继续进行。女子举重比赛中频频出现意外。

在抓举比赛结束后,一位来自中央电视台的摄像师不慎从摄影区跌落。坠地之后这位摄像师痛苦地躺在地上,双手抱头,伤者已被送往医院治疗。

而就在这次意外之后,埃及选手默罕默德·艾马尔的突然昏厥也让不少观众为之担心。在挺举比赛最后一举中,艾马尔尽管将杠铃举过头顶,却没有坚持到足够的时间。而在杠铃落下之后她也随之倒地不起,从记者席的角度来看,艾马尔一直处于昏厥状态。看到情况紧急,她的教练将她抱下举重台,医护人员也随之进行了相应的救治。

几分钟之后艾马尔终于清醒过来,不过她的体能还是接近虚脱。在工作人员的搀扶下,她缓缓走出了赛场。



江淮·体坛

安徽小将袁媛青奥会遗憾摘银

星报讯(记者 江锐) 首届青奥会16日晚在新加坡进行了女子摔跤52公斤级决赛,由于裁判有争议的判罚,安徽小将袁媛以0:2不敌阿塞拜疆选手巴格米多娃,遗憾摘得银牌。

赛场:决赛遗憾告负

袁媛今年只有17岁,她是本次青奥会中国队唯一一名参赛的摔跤选手,其三战全胜以小组第一名身份晋级决赛,她的对手巴格米多娃同样也是小组头名。第一局,巴格米多娃先让袁媛三点着地得到1分,随后又用滚桥技术得到2分;尽管袁媛2次将对手逼出界扳回2分,但还是以2:3落后。第二局,袁媛再次让对手出局得到1分,但巴格米多娃随后又让袁媛三点着地,

得到1分。根据摔跤规则,当比分持平时,后得分者获胜。最终,袁媛以总比分0:2屈居亚军。

自评:长了一些见识

决赛首回合结束之前袁媛得到1分,不过还是2:3输掉了该回合比赛。这时候教练修振涛提出申诉,因为最后的得分应该为2分,要求裁判看录像回放进行改判。但裁判看过录像之后,还是维持原判不变。谈及弟子的表现,修振涛表示:“袁媛表现得非常突出。但是作为一名年轻运动员,决赛中她的压力过重,没有发挥出最好的水平。”没能摘得金牌,袁媛还是非常难过,忍不住泪流满面。谈及参加此次青奥会的收获和意义,她只说了六个字:“长了一些见识。”

以规范、专业、敬业引领员工成长 安徽出版集团举行2010年新员工培训

星报讯(见习记者 李皖婷) 8月11日—15日,安徽出版集团时代出版传媒2010年新员工培训在南京军区驻皖东某团进行。培训期间,新员工们深入体验了部队的训练和生活,深刻感受了军人艰苦创业、吃苦耐劳和永不言弃的精神。大家纷纷表示,将在今后的工作和生活中严格要求自己,做好每件事,迈好每一步,力争早日成为一名优秀的员工。

此次,把招聘的新员工送到部

队培训,让新员工亲身体验参观部队内务,了解部队的日常生活秩序,观看革命题材电影,并和部队大学生进行座谈,感受部队信息化建设带来的巨大变化,是一次创新的尝试。公司人力资源部负责人表示,此次培训是企业与部队共同培养新员工的典型案例,使得新员工更能深刻体会到,在实际工作中要爱岗敬业,艰苦创业,讲究团队,重视纪律,这更利于新员工的快速成长。

球赛搭台宣传唱戏“精彩在沃”话客情

——“精彩在沃”杯中国高尔夫职业—业余配对赛安徽预选赛圆满落幕

体见证了此次大赛的精彩盛况。

当天上午10点,嘉宾及参赛选手们在悠扬的小提琴声中欣然签到。活动现场设置联通业务展示区,来宾们兴致勃勃地了解了联通iPhone、可视电话、3G神眼等公司重点产品和业务。

下午2点10分,开球仪式正式开始,安徽联通副总经理李洪武发表了精彩致辞,公司李超总经理挥动了大赛第一杆。蓝天绿地,清风白云,赛事在欢快友好的气氛中顺利举

行,球场上不时传来队员们对打出一杆好球的啧啧赞叹声。比赛结束后,参赛队员纷纷表示享受这次高尔夫比赛带来的乐趣,也表达了对主办方的高度肯定。

颁奖晚宴前,参赛选手兴致勃勃地参观联通业务演示活动,图文并茂、生动活泼的联通产品和业务介绍引起了嘉宾及选手的关注,加深了高端客户对联通3G产品的了解和认识,嘉宾和选手均表示对联通3G高端形象和优秀品质的高度认可。

晚上7时许,伴着精彩的小提琴表演,晚宴现场迎来了本次大赛的高潮部分——颁奖典礼。公司总经理李超、副总经理李恒久、李洪武;中国联通合肥市分公司副总经理吴奇;元一高尔夫球会总经理何冠军分别为获奖选手颁奖,并合影留念。

本次大赛堪称一次优秀的客情维系活动,也是一次成功的联通品牌推介会,提升了联通的品牌形象,加深了安徽省高端客户对沃3G的理解和认可。联通公司一位负责人表示,“我们将再接再厉,深挖3G产品优势,完善客户服务,不断尝试品牌维护、市场推广的形式创新,让公司业务水平再创新高,在2010年再创辉煌!”



8月14日,由中国高尔夫球协会、中国联通安徽省分公司主办,合肥元一高尔夫球协会协办的“精彩在沃”杯中国高尔夫职业—业余配对赛安徽预选赛在合肥元一高尔夫球会所圆满落幕。五十多名安徽政商名流集聚一堂,联通安徽公司总经理李超、副总经理李恒久、李洪武等公司领导亲临现场,市场星报、安徽卫视、安徽音乐台、新安晚报等媒